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ATA Nº012/2025 

 

Ata da décima segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de Marcelândia realizada no 

dia dezenove de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas na Sede da Câmara 

Municipal. O presidente agradecendo a presença dos vereadores e demais presentes à sessão 

autorizou a chamada dos parlamentares, constatando-se a ausência justificada do vereador 

Antonio Silva. Havendo número legal, em nome de Deus, o presidente deu por aberta à 

sessão. Ato contínuo a pedido do presidente foi feito a leitura da ata da sessão anterior, a qual 

colocada em discussão e votação foi aprovada pelos vereadores presentes. Neste momento o 

senhor presidente convidou o Pr. Paulo Maciel para fazer a leitura bíblica, para iniciar a 

sessão. Em seguida foi feito a leitura das indicações nº038/2025 de autoria do vereador 

Erielton Costa da Silva “Construir piso na área dos mecânicos e lavador de veículos, no 

pátio da secretaria de obras” e nº039/2025 de autoria do vereador Raimundo Israel Q. 

Francisco “Campanha de prevenção e Orientação de Incêndio doméstico em nosso 

Município”. Prosseguindo foi feito a leitura da moção de apoio nº001/2025 e Moção de 

aplausos nº002/2025, ambas as moções já aprovadas pelas comissões competentes foram, 

individualmente, para única discussão e votação, sendo aprovadas pelos vereadores presentes. 

Após foi feito a leitura do Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo nº018/2025, o projeto 

já aprovado em 1ª votação, foi para 2ª discussão e votação, sendo aprovado pelos vereadores 

presentes. Continuando foram feitas as leituras dos Projetos de leis de autoria do Poder 

executivo nº015/2025 “Dispõe sobre a política pública do direito da pessoa idosa de 

Marcelândia-MT e dá outras providências”, nº016/2025 “Dispõe sobre a reestruturação 

do conselho municipal dos direitos da mulher de Marcelândia-MT – CMDM, e dá outras 

providências”, nº019/2025 “Autoriza o poder executivo municipal a celebrar convênio de 

repasse de recursos financeiros para a APAE – Associação dos Pais e amigos dos 

excepcionais de Marcelândia, Estado de Mato Grosso e dá outras providências”, 

nº020/2025 “Autoriza o poder executivo a conceder auxílio financeiro aos portadores de 

doença renal crônica em tratamento por hemodiálise fora do município de Marcelândia-

MT e dá outras providências”, nº021/2025 “Denomina nome Tatersal e Praça Jardim 

Vitória no município de Marcelândia-MT” e nº022/2025 “Autoriza o poder executivo 

municipal doar imóvel com encargo ao sindicato rural de Marcelândia, e dá outras 

providências”. Acabado o material em expediente, foi aberta a palavra livre aos vereadores. 

Fizeram uso da palavra os vereadores Raimundo Israel Q. Francisco, Juliomar Pinheiro de 

Almeida e Marco Aurelio Ribeiro. Toda a sessão se encontra registrada e arquivada na 

íntegra em HD externo, na Secretaria da Câmara Municipal. Nada mais a ser tratado o senhor 

presidente fez seus comentários e agradecimentos e, em nome de Deus, declarou encerrada a 

presente sessão, a qual eu 1° secretário lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos 

demais vereadores presentes à sessão. Marcelândia, 19 de maio de 2025. 
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